
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 13 DE AGOSTO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AO DIA DO ADVOGADO. 

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da edil 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de homenagear os advogados (as): Almir 

Lima dos Santos, Antônio Cavalcante Carneiro Júnior, Antônio Mendes Carneiro Junior, 

Aurélio Magalhães Ponte, Charles Antônio Ximenes de Paiva, Charles Soares Alcântara, 

Djalma Rodrigues Ferreira Filho, Elioenai Ponte Frota, Evanelisa Maria Sousa Barreto, 

Ezio Guimarães Azevedo, Isaac de Paulo Andrade, José Domingues Ferreira da Ponte Neto, 

José Luis Araújo Lira, José Wellington Parente Silva, Luiz Joviniano Gomes Neto, Lintor 

José Linhares Torquato, Mayara Leitão Ximenes, Natchely Nara Ferreira Parente, Oséas de 

Souza Rodrigues Filho, Paulo Maria Ribeiro Linhares Filho, Rafael Pereira Ponte, 

Sebastião Martins da Frota Neto. Compareceram a esta Sessão os Vereadores: Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Adauto Izidoro Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares 

Balreira Junior, Tiago Ramos Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar 

Ribeiro da Silva, Aleandro Henrique Lopes Linhares. Foram convidadas para compor a 

Mesa os Senhores Rafael Pereira Ponte e Rodrigo Mesquita Araújo.  Ato contínuo, o Mestre 

de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. O Senhor 

Presidente, convida o Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares para falar em nome 

desta Casa, o mesmo fez uso da tribuna e parabenizou todos os agraciados da noite. Na 

sequência, o Senhor Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que 

quisessem se pronunciar. O que foi feito pelos Senhores (as): Aurélio Magalhães Ponte, 

Elioenai Ponte Frota, Rafael Pereira Ponte, Lintor José Linhares Torquato, Mayara Leitão 

Ximenes, José Domingues Ferreira da Ponte Neto. Em ato final, o Mestre de  Cerimônias 

convidou   todos para  ficarem   de pé para  acompanhar a execução do   Hino de Sobral. 


